—
S c

60mm-System classic
630 A (800 A) / 2500 A

3 &
) if-
{ ? C}
o
? Ip 3 ét:-
2 | e s
h @ {
e [o LS
| 01202
01996
01749
01748
01747
Knemma ¢ Kpenexxom cBepxy, ans kabenbHbix HakoHe4HMKoB cornacHo DIN 46 234
Tun KnemmHoe okHO Mcnonb3oBaHune Kon-so Bec Apr.
[0 MaKC. Kr/100 wr.
[ns nnockux WuH 6e3 oTBepcTuii TONLWMUHON M5x8 360 A 25 4.8
5 MM M8x8 490 A 20 16.0
M10x10 630 A 6 35.8
[ns nnockux WuH 6e3 oTBepcTuii TONLWMHON M5x8 360 A 25 5.0
10 Mm
[ns nnockux WuH 6e3 oTBepcTuii TONLWMHON M8x8 490 A 20 16.5
10 MM 1 ABOVHON 1 TPOIiHOI T-06pa3HoiA M10x10 630 A 6 36.2
NpodUIbHON LWNHbI
MnacTtuHYaTaa KNemma, ans coeAuHeHNa NA0CKoN LNHbI C TMBKO MeAHOIA LUMHOIA
KnemmHoe okHO KnemmHoe okHO Kon-so Bec AprT.
W x 0 Makc. BbicoTa Kr/100 wr.
25x20 20 10 14.9
30 x 20 20 10 16.2
30 x 30 20 10 19.8
35 x 30 20 10 215
40 x 20 20 10 17.8
40 x 32 20 6 27.6
CoeguHeHue LLUUHDbI, B NpOf0/IbHOM HaMpaBAeHUM C MPU3MaTUYECKOW KJTIEMMOIA
CbopHas WunHa Kpyrnbii nposog, | Mnockuii nposog, | Kon-Bo Bec AprT.
MM? MUH. — Makc. | LI x B Kr/100 wr.
15x5 70 - 150 18x4-18 3 5.9
20x5-10 120- 240 21x4-20 3 11.0
25x5 150-300 25x5-20 3 13.4
CoefiHeHMe LUMUHDI, B NpoaobHOM HaMNpPaBeHNN C KTEMMOI C PaCLLMPSIOLIMMCS 3aXUMOM, Ans rn6k. Cu
30 x 10 ABOViHOI 1 TpOiiHOI T-06pa3Hbiii = 32x1-15 3 50.0 07
npopusb
w6 hner CootBeTcTBME 8 55-63 | TexHnueckne gaHHble 8 10 >
Pasmepbl 910,11,27 | =




